Zajęcia zdalne – język polski – część  12
Klasa 7

15.06.2020

Temat: Powtórzenie wiadomości – skrótowce, wyrazy złożone, pisownia przymiotników złożonych

Bardzo dokładnie przyjrzyj się schematom znajdującym się na stronie 330 w podręczniku. W ramach podsumowania schemat „SKRÓTOWCE” przerysuj do zeszytu.

19.06.2020

Temat: Powtórzenie wiadomości –odmienne i nieodmienne części mowy
Uważnie przeczytaj wiadomości dotyczące odmiennych i nieodmiennych części mowy znajdujące się w podręczniku na stronach 344-345, a następnie  przerysuj tabelę do zeszytu i uzupełnij ją:
	Odmienne części mowy


	Nieodmienne części mowy

	
	


Klasa 8
15.06.2020

Temat: Przygotowanie do egzaminu – test 6. Przypomnienie treści lektur obowiązkowych (motyw domu, motyw winy i kary, motyw cierpienia, motyw odwagi, motyw samotności…). 
Temat: Najczęstsze błędy językowe.
„Teraz egzamin” – wspólne rozwiązywanie testu 6. Przypomnienie wiadomości na temat lektur obowiązkowych i umiejętnego ich wykorzystania podczas pisania wypracowań. Zapoznanie z najczęstszymi błędami językowymi – leksykalnymi, fonetycznymi, stylistycznymi (podręcznik s. 295-298).
19.06.2020

Temat: Życiorys. CV

Przeczytaj wiadomości znajdujące się w podręczniku na stronach 276-279. Zwróć uwagę na zagadnienia: czym jest życiorys a czym CV, budowa życiorysu, budowa CV. Wykonaj zadania 1/105, 3/106, 6/108, 8/109 (zeszyt ćwiczeń).
