DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI

STRONY INTERNETOWEJ 
PRZEDSZKOLA PUBLICZNEGO 
W JANOWICACH WIELKICH


Wstęp
Przedszkole Publiczne w Janowicach Wielkich zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 
4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej przedszkola https://ppjanowicewielkie.edupage.org

Daty publikacji i aktualizacji
Data publikacji strony internetowej: 2020-09-24
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2020-09-24

Strona internetowa naszej placówki jest w znacznej części zgodna z wytycznymi dla dostępności treści internetowych w zakresie dostępności dla osób niepełnosprawnych.

Data sporządzenia deklaracji i metoda oceny dostępności cyfrowej
Oświadczenie sporządzono: 2020.09.24
W przedszkolu przeprowadzono samoocenę dostępności dla osób niepełnosprawnych oraz skorzystano z dostępnego narzędzia do oceny strony: Test – European Internet Inclusion Initiative, (pod adresem internetowym: http://checkers.eiii.eu/ ), z którego wynika, że strona internetowa https://ppjanowicewielkie.edupage.org spełnia wymagania w 92,22%. 
Strona internetowa była budowana przed wejściem w życie ustawy o dostępności cyfrowej. Szkoła będzie na bieżąco usuwać stwierdzone niedogodności na stronie internetowej.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe
Za rozpatrywanie uwag i wniosków odpowiada: Joanna Zawadzka
E-mail: przedszkole@janowicewielkie.eu
Telefon: +48 75 7515171

Informacje na temat procedury
Każdy ma prawo:
· zgłosić uwagi dotyczące dostępności cyfrowej strony lub jej elementu
· zgłosić żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony lub jej elementu
· wnioskować o udostępnienie niedostępnej informacji w innej alternatywnej formie.

Żądanie musi zawierać:
· dane kontaktowe osoby zgłaszającej
· wskazanie strony lub elementu strony, której dotyczy żądanie
· wskazanie dogodnej formy udostępnienia informacji, jeśli żądanie dotyczy udostępnienia w formie alternatywnej informacji niedostępnej.

Rozpatrzenie zgłoszenia powinno nastąpić niezwłocznie, najpóźniej w ciągu 7 dni. Jeśli 
w tym terminie zapewnienie dostępności albo zapewnienie dostępu w alternatywnej formie nie jest możliwe, powinno nastąpić najdalej w ciągu 2 miesięcy od daty zgłoszenia.

Skargi i odwołania
Na niedotrzymanie tych terminów oraz na odmowę realizacji żądania można złożyć skargę do organu nadzorującego pocztą lub drogą elektroniczną na adres:
Organ nadzorujący: Dyrektor Przedszkola Publicznego w Janowicach Wielkich
Adres: ul. Partyzantów 4, 58-520 Janowice Wielkie
E-mail:  przedszkole@janowicewielkie.eu  
Telefon: +48 75 7515171

Skargę można złożyć również do Rzecznika Praw Obywatelskich.

Dostępność architektoniczna
Przedszkole mieści się w budynku Szkoły Podstawowej. Główne wejście do budynku szkoły przy ulicy Partyzantów 4 zaprojektowano od strony północno zachodniej. Wejściem tym wchodzą pracownicy szkoły, uczniowie, goście oraz inni korzystający z usług szkoły. Wejście to jest na tym samym poziomie co poziom chodnika 
i parkingu. Nie ma zatem schodów ani podjazdów, co daje możliwość swobodnego wejścia dla niepełnosprawnych oraz poruszających się na wózku inwalidzkim. Istnieją dodatkowo dwa dostępne wejścia dla uczniów od strony boiska szkolnego, do których prowadzą schody. 
Od strony boiska szkolnego znajdują się również dwa wejścia do hali sportowej, do których prowadzą schody. Jedno z nich zaopatrzono w podjazd dla niepełnosprawnych. Wyodrębniono wejście do przedszkola po lewej stronie od głównego wejścia do budynku szkoły. Do wejścia prowadzą schody.
W szkole znajduje się jedna toaleta dla osób niepełnosprawnych usytuowana przy hali sportowej. Szkoła nie dysponuje platformami i windami pozwalającymi na przemieszczanie się na wyższe piętra.
Przedszkole nie posiada tłumacza języka migowego.
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